





«Степные огни» в социальных сетях

12+

ГАЗЕТА СВЕТЛИНСКОГО РАЙОНА

ПЯТНИЦА, 12.01.2024

1 (7951)

12 января – День работника прокуратуры РФ

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Оренбургской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы ежедневно обеспечиваете законность и правопорядок на территории нашего региона, осуществляете надзор за соблюдением прав оренбуржцев. Благодаря вашему самоотверженному труду, профессионализму и ответственности защищены интересы государства и граждан.

В последнее время наша страна столкнулась с новыми вызовами и новыми угрозами безопасности. Важно следовать букве закона, укреплять основы правовой государственности, эффективно защищать права граждан, предпринимателей, чтобы сохранять стабильность и порядок в обществе. Благодарю за успешное решение всех ответственных задач. Желаю вам крепкого здоровья, профессиональных успехов и счастья!

Губернатор Оренбургской области Денис Паслер

13 января – День российской печати

Уважаемые журналисты и сотрудники средств массовой информации, издательств и типографий! Поздравляю вас с Днём

российской печати!

Оренбургских журналистов всегда отличал высокий профессионализм, умение интересно рассказать о жизни региона, его истории, экономике, о наших людях и главных событиях в регионе.

Новые условия многократно повышают требования к работе сотрудников СМИ и делают ее особенно значимой. Ответственность и гражданская позиция, с которой вы подходите к работе, в сегодняшних геополитических условиях важны как никогда. Каждое ваше слово имеет значение, потому что именно СМИ это авторитетный источник достоверных новостей, который должен способствовать консолидации общества.

Важную роль играют районные средства массовой информации. В территориях именно газеты, сайты местных СМИ и их официальные сообщества в соцсетях являются главным источником новостей о жизни района.

Уважаемые работники СМИ! Благодарю вас за преданность делу, честность и объективный подход к изложению информации, за искренний интерес к жизни региона и нашей страны. В День российской печати желаю вам новых информационных проектов, творческих успехов, ярких событий, здоровья и благополучия!

Губернатор Оренбургской области Денис Паслер



Завтра наш праздник

Уважаемый читатель, в твоих руках первый номер газеты «Степные огни» в новом, 2024 году. А это значит, что летопись нашего района продолжается.

Символично, что первый номер местного издания выходит в преддверии профессионального праздника – Дня российской печати. Редакция всегда встречает этот праздник с оптимизмом и верой в лучшее. Хотя с каждым прошедшим годом мы чувствуем, что районная газета становится все более незащищенной, а небольшому коллективу приходится прилагать максимум усилий для осуществления своих планов и стоически выполнять свою миссию. И это не пафосные слова...

Сегодня для каждого сотрудника второй семьей является редакция районной газеты. Мы пишем, редактируем и верстаем на компьютере, ведем соцсети. Корректура у нас остается по-прежнему на бумаге. Без этого никак нельзя, как не обойтись без бумаги и при издании газеты – главного нашего продукта. Всю эту работу ведут корреспонденты Елена Кукуруза, Евангелина Денисова, оператор электронного набора и верстки Наталья Прокофьева, корректор Людмила Поливцева. Бухгалтерскую деятельность в организации осуществляет главный бухгалтер Кунслу Илентаева. Связующим и необходимым звеном является водитель Виктория Реджепова. Многие из коллег трудятся в редакции не один десяток лет и являются профессионалами своего дела. Несмотря на трудности, они продолжают создавать газету, делая ее центром притяжения наших читателей и всего населения муниципалитета.

Отдельно хочется сказать теплые слова нашим подписчикам, которые являются постоянными читателями и остаются с нами, несмотря на противостояние электронных средств информации. Эти люди наверняка понимают, что необходимо беречь свою газету, которая пишет о том, как живет район. Понимают, что нашему провинциальному изданию необходима поддержка.

– Мы оказываем вам помощь для дальнейшего развития, говорил с пониманием дела заместитель гендиректора ООО «Русникель» Сергей Макаров. Такие слова и денежная поддержка дорогого стоят. Кроме этой организации, нас поддержали в первом полугодии 2024 года депутаты 3С Оренбургской области В.В. Шевченко, С.Н. Алейников, 000 «Аккаргинские хромиты», админиадминистрация района, страция сельсовета больский, ООО «Светлинское коммунальное управление», центр занятости населения, прокуратура, управление образования, СОШ № 1 и № 2, ЦДОД, КЦСОН, Горнотехнологический техникум, детские сады п. Светлый, районная библиотека, краеведческий музей, торговая точка «Кулинария» и многие другие.

Когда к нам в редакцию приходили на экскурсию школьники, они с удивлением смотрели на подшивки газет прошлых лет, в которых хранится история Светлинского района. И ее ведь нельзя прерывать! Летопись не менее важна, чем культура и искусство и даже чем медицина. Ее дыхание не ощутишь с помощью поисковика в телеграмканале. Иногда при просмотре телевизионных передач попадаются сюжеты, где местные жители бережно относятся к своим достопримечательностям и традициям, делая порой из простого «продукта» изюминку своей территории. Нам не надо ничего выдумывать. «Степные огни» - бренд светлинской земли, который создали наши ветераны в апреле 1965 года. При поддержке местной администрации и постоянных подписчиков, а также сотрудников редакции газета живет и здравствует.

Уважаемые коллеги, завтра наш праздник. Желаю творческих успехов, здоровья, мира и процветания вам и вашим семьям.

Любовь Григорьева

Коллектив редакции газеты «Степные огни» поздравляет ветеранов с профессиональным праздником -Днем российской печати.



Желаем всем крепкого здоровья, огромного счастья, стабильности, мира и уверенности в завтрашнем дне, надежных, хороших друзей, уюта и тепла в ваших семьях.

Почтовая подписка на 1 полугодие 2024 года На газету «Степные огни» через почтовые отделения района. На дом – 610,74 руб., в аб. ящик – 582,12 руб. TABETA B BAW JOM Индекс ПИ 928 Подписался сам, подпиши родителей!